



В этом выпуске:

День открытых дверей 2

Спартакиада 2016 2

Мы без опаски смешиваем краски! 2

Что такое КВЕСТ? 3

Хохотушки 3

Как объяснить ребенку про 9 мая 4

Поздравляем! 4

Обратите внимание:

- Нетрадиционная форма работы с родителями—Квест.
- Новая рубрика—ИЗО, все самое интересное
- Как объяснить детям про праздник 9 мая
- Спортивные достижения
- Весенние забавы

Прощай Зимушка-зима!!!!

6 апреля в нашем детском саду прошел праздник «Проводы зимы». Дети с огромным удовольствием танцевали, водили хороводы, играли и игры, отгадывали загадки. Хитрый леший с Кикиморой решили провести ребят, но они быстро «раскусили» их план. В традициях этого праздника произошло сжигание чучела зимы.



Зиму проводили, весну встретили, пора и блинов поесть!

Как празднуют масленицу

Масленицу празднуют на протяжении семи дней, предшествующих Великому посту. Каждый день торжества предусматривает ряд своеобразных и очень интересных ритуалов. Например, в первый день Масленицы, понедельник, теща обязательно должна пригласить зятя, что называется «на блины». Кроме того, она должна всячески угождать мужу дочери, забыв о каких-либо ссорах и разногласиях.

Во вторник повсеместно устраиваются массовые гуляния. Молодые люди отправляются спускаться

со снежных гор, петь песни, гулять и развлекаться. Кульминация праздника выпадает на четверг, который в народе еще называется «широким». А ведь неспроста! В четверг можно наблюдать наиболее массовые гуляния — народ катается на качелях, ледяных горках, устраивает карнавалы и уличные бои. Словом, развлекается на славу!

Завершающим событием Масленицы является сожжение чучела, которое символизирует саму Масленицу. Такое чучело предварительно делают из соломы, наряжают



Гори, гори ясно!

всяческими «тряпками» и сжигают в масленичное воскресенье. Костер обязательно должен быть побольше, ведь вместе с Масленицей в нем нужно сжечь старые ненужные вещи, которые уже давно отжили свой век. Расправившись, таким образом со старым, можно смело ждать нового в своей жизни.

День открытых дверей



Вот какие мы!!!!

Традиционно каждый год в нашем детском саду проходит «Неделя открытых дверей», родителям предоставляется возможность посетить занятия или режимные моменты в своей группе или в другой. Это делается с целью привлечения родителей к совместной деятельности, а так же для того, чтобы родители имели представление, какие образо-

вательные процессы проходят в детском саду. Воспитатели тщательно готовятся, продумывают, что они хотят продемонстрировать. Эта традиция полезна как родителям, так и воспитателям, она дает возможность сблизиться, действовать совместно.

Спартакиада 2016

В марте состоялась IV Спартакиада, на базе ЦРГДиЮ «Полярис», которая проходит ежегодно среди дошкольников, всего приняли участие 8 детских садов, среди которых и наш детский сад. Спартакиада включала в себя: открытие (с поднятием флага), команды придумывали

себе название и девиз, в первый день прошли соревнования по санному спорту и хоккею, во второй день команды состязались в биатлоне и лыжным гонкам, 18 марта состоялось праздничное закрытие, флаг был спущен, все участники награждены почетными

грамотами и медалями. Наш детский сад завоевал почетное 4 место, детям очень понравилось подобное мероприятие, они готовы к новым свершениям и победам. Поздравляем!!!



Наша дружная команда!

Инструктор по ФК Макаеева Н.А.

Смешиваем краски!



Ребята подготовительной группы совершили путешествие в королевство красок, они узнали, что многие цвета можно получить с помощью смешивания. Дети пробовали «добывать» цвета разными способами, получали новые цвета

опытно-экспериментальным путем. Не остались ребята и без награды, сама Королева Красок за умение, доброту и отзывчивость присвоила им звание «Юные художники» и вручила медали.



Хохотушки!!!

1 апреля—День смеха!

Воспитатели группы №7 совместно с инструктором по ФК Маковеевой Н.А. и волонтером из команды активиста Артема Баглая, решили провести развлечение для детей совместно с родителями. К ребятам в гости пришли клоуны, а приготовили они для них конкурсы, песни, зажигательные пляски. Все от души повеселились и посмея-



лись, зарядились положительными эмоциями.

КВЕСТ!

«Один за всех и все за одного» так называлось мероприятие, которое прошло в средней группе №9, в начале апреля на территории нашего детского сада. КВЕСТ—интересная, уникальная новинка, одна из нетрадиционных форм работы с родителями и детьми. Что же такое КВЕСТ? В переводе с английского—это поиск. Дети и взрослые оказались во власти вредной «Чучундры», ко-



торая похитила ключ от нашего детского сада, и чтобы его вернуть, нужно было пройти сложнейшие испытания. Большой, дружной командой ребята вместе с родителями шаг за шагом приближались к заветному ключу. Выполнив задание участники получали кусочки карты, которая в итоге сложилась и вот «Ура!!!», все позади, ключ найден! Дети и взрослые получили массу положи-

тельных эмоций. Организаторы—Немова Т.В., Родичева Г.В., выражают благодарность всем участникам игры, вы молодцы!!!

Материал подготовила Немова Т.В. Воспитатель гр. №9

Дети одеваются на прогулку, в раздевалке стоит цветок-подсолнух. Егор: «Какая красивая ромашка!», Семен серьезно так: «Егор, ты чего, это же роза!»

Воспитатель одевается. -Дима: -Вы куда? Воспитатель: - Домой.

Дима: Не ходите, с нами веселее!

В группе ребенок прыгает и приговаривает:

- Ноги вместе, ноги брось!

- Ноги вместе, ноги брось!

Дети собираются на прогулку, ребенок что то жует. Воспитатель: Ты что жуешь?

Ребенок: -мясо!

Воспитатель: -А где ты его взял? Ребенок: -В зубе!

Квест—это одна из нетрадиционных форм работы с родителями.

Этот день победы...



Именно дошкольный возраст — благоприятный период воспитания патриотизма и любви к Родине. В детские годы закладывается фундамент личности, поэтому задача педагогов и родителей не только развивать у детей познавательные способности, умение мыслить и анализировать, но и донести до них важные исторические моменты нашей истории. Как же доступно детям объяснить, что такое День Победы? Почему мы так свято к нему относимся? Почему нам нельзя его забывать? В годы Великой Отечественной войны враг в лице фашистской Германии принес много горя нашему народу. Завоеватели убивали жителей городов и сел, не щадили ни женщин, ни детей, жгли их дома, морили голодом. Весь народ в те годы поднялся на защиту Родины. Страшной, трудной была эта война, много людей погибло за 4 года. Но наша армия победила врага, который принес столько бед, прогнала его из нашей страны. День, когда закончилась война — 9 мая 1945 года. И тех пор это святой

праздник для каждого жителя нашей страны. Ознакомление ребенка с этим праздником нельзя начинать с простых исторических фактов и назидания, что это нужно знать, помнить и ценить. Это маленькие дети, их нельзя заставить любить и чувствовать. Тут необходимо выйти на уровень чувств. Ребенку интереснее узнать историю, если она начнется с истории его прабабушек, прадедушек, которые принимали участие в войне или были свидетелями. Легче воспринимается то, что ближе и роднее. Поводом для начала такой беседы может как раз стать праздник Дня Победы. Очень хорошо, если ребенку заранее рассказать историю этого праздника, рассмотреть фотографии в семейном альбоме, а потом, как закрепление сказанного, вместе пойти на праздничное мероприятие, возложить цветы к памятнику павшим воинам, постоять у Вечного огня, вручить цветы ветеранам, пришедшим на этот праздник. Яркие события останутся в памяти ребенка.

Конечно, за один раз, два и три невозможно рассказать о войне, чтобы ребенок понял значимость победы. Это нужно рассказывать ребенку не один год. И не только перед праздником. История семьи, рассматривание семейного архива, чтение художественной литературы, прослушивание песен о мире и войне — это то, о чем не следует забывать. Понятие «победа» для ребенка должно состоять в том, что люди победили войну, потому что защищали свою страну и хотели жить в мире. За мир часто приходится воевать. В дошкольных учреждениях педагоги уделяют много внимания беседам с детьми о тех годах, читают стихи, рассказы о военной поре, проводятся торжественные мероприятия. Совместно с родителями и воспитателями дети изготавливают поделки, посвященные празднику Победы. Это наше общее дело — воспитать граждан страны, которые помнят свою историю и вырастут достойной сменой!



**Выпуск
подготовили:**

Родичева Г.В. —
фотокорреспондент
Заборщикова И.А.
— выпускающий
редактор.